

# 南京的“迎客松”



它好像一位好客的主人，张开那“瘦弱”而又温暖的双臂，热情欢迎八方来客到此游玩，这就是南京的“迎客松”（上图）。10月摄于玄武湖门口  
(作者笨狸获30元话费)

有啥好照片 发给快报瞅瞅  
支持原创，抄袭、伪造、一稿多投不送话费

## 互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com

## 一群讲规矩的猫

六只猫咪一字排开晒太阳，更绝的是，花猫睡左边，黑猫睡右边，白猫睡中间，有条有理。10月29日摄于总统府  
(作者夏云获30元话费)



## 两手抓

生意要抓，孩子的学习更要抓——一个米贩的座右铭。10月31日摄于栖霞区兴都花园小区附近  
(作者李燕侠获30元话费)

## 月度大奖

### 第一次投稿就得大奖



▲获奖图片  
◀大奖得主

月度大奖来啦！经快报编辑部斟酌筛选，《过把开火车的瘾？》构图精妙、题材新鲜，既有笑果又令人惊奇，被评为上月最佳图片，奖作者联想手机一部。得知获奖后，作者管俊俊异常兴奋，“没想到第一次投稿就得大奖。”管俊俊是南京港务局的宣传干事，平时随身带着相机，那天他下班回家途中看到这辆停在铁轨上的面包车，觉得很有意思，就随手拍了一张投稿给快报，没想到接连斩获周奖、月奖。

## »有问有答

原来车子是倒上去的！

该图见报后反响热烈，不少读者很纳闷：车子是怎么开上去的？为什么要停在这里？大前天，小编来到惠民路与龙江路口实地查看，这是一条半废弃的铁轨，夜间才偶尔有运货的火车经过，而车所在位置距离前方路口只有5米左右，所以车子极有可能是倒上去的。巧的是，小编在路口发现了这辆车，车主是一名中年男子，看到自己的“杰作”上了报，他扑哧笑了。他自称安徽人，驾龄六年，在附近开水果店，那天他没处停车，突发奇想把车倒到铁轨上，“其实也不难，只要打正方向盘，一点点往后倒，我一试就成功了。”



## 秋色渐浓

前天清晨，明孝陵景区石象路上，市民漫步在秋色中。受冷空气影响，东郊景区的枫树、银杏、乌柏、榉树等彩叶树到了最佳观赏期，特别适合摄影。  
快报记者 路军 摄

## 北风微微吹 明天晴转阴



### 小羽说天气

讲讲我们身边的气象

快报讯（记者 孙羽霖）今天，温暖的太阳继续在沿江苏南准时“上岗”。明天，南京晴转阴。但未来三天，南京都是以无雨的天气为主，气温不会大起大落。

最近的天气很有规律。黎明前，江苏省气温都低于10℃。到了午后，光照条件好，气温回升，接近甚至超过20℃。太阳落

山后，气温又迅速下降到15℃。

昨天早晨，一股新的冷空气锋面逼近内蒙古东北部和黑龙江西北部。受其影响，预计今天江苏淮北地区下午到夜里有时有小雨，西南风将转为偏北风，气温变化不大。到了明天，江苏北部地区将有3~4℃的降温。由于南京地理位置偏南，受冷空气影响较小，但晴好的天气将暂时略转阴沉。

连续晴好的天气适合洗车，但是连续一周没有下雨，空气中浮尘比较多，新洗的汽车也比较

容易沾上灰尘。没有秋雨滋润，空气变得很干燥，大家应该多喝水，多吃一些富含水分和维生素的水果或蔬菜。

### 上下班天气预报

早晨在您上班期间，晴，偏东风3级左右，温度11~12℃

中午晴到多云，东到东北风3到4级，温度19℃左右

下午在您下班期间，晴到多云，东到东北风3到4级，温度15~16℃



### 着装厚度指数

5级

以衬衫加西装（外套）或毛衣类服装为主。



### 感冒气象指数

3级

较易感冒，特别加强自我防护。

## 门诊故事

### 蜈蚣蝎子熬药汤 喝出肝衰竭

银屑病仍不可根治，切勿病急乱投医

快报讯（通讯员 程守勤 锦华 记者 安莹）一名银屑病患者，因为听信江湖游医的话，错用民间偏方导致肝衰竭。前天，江苏省医学会皮肤学分会组织中国医学科学院皮肤病研究所、南京军区总医院、江苏省中医院、东南大学附属中大医院的著名皮肤病专家举行大型银屑病义诊活动。

专家表示，到目前为止，银屑病仍不可根治，但大部分患者曾被虚假广告误导过，有六成多患者接受过非正规治疗。因此，必须提醒银屑病患者，一定要到正规医院就医。

25岁的小孙来自高邮，患银屑病已经两年了。因为年轻还没有女朋友，小孙对自己的病情非常在意，虽然四处治疗，但病情总是反复发作，而且一次比一次严重，由刚开始的点状丘疹发展到面部、四肢，皮损干枯、脱屑，挠得血迹斑斑。亲友、同事、朋友怕“传染”，也不愿意和他来往，更使他产生自卑心理。

一次，小孙在电线杆上看到了包治牛皮癣的小广告，已经到了

“急病乱投医”地步的小孙立即照着广告地址找了过去。江湖医生给他开了一个“民间偏方”——用蜈蚣和蝎子熬汤喝。喝了几个月之后，不但没有效果，小孙却喝出了肝衰竭，面临生命危险。

中国医学科学院皮肤病研究所副所长孙建方告诉记者，银屑病是一种慢性炎症性皮肤病，俗称牛皮癣，但银屑病并不是癣。该病一般说来并不影响患者的寿命，尤其是寻常型银屑病患者的寿命与正常人几乎没有什么差别。由于银屑病患者脱屑明显，影响外观，在社会上常受到歧视，这使患者身心健康受到严重影响。患者因而产生要求“根治”的强烈愿望，到处乱投医。许多江湖游医抓住病人的这种心理，打出“包治”的招牌招摇撞骗。

孙建方说，目前，对银屑病的发病机制尚不完全清楚。现有的内用及外用疗法，都只能暂时消除症状，不能防止复发，所以自称能“根治”银屑病纯属胡说八道。

## 秋燥容易长痘痘 别乱挤乱涂

快报讯（通讯员 孔晓明 记者 安莹）秋燥让不少人皮肤变差，一些爱长痘的患者更是纷纷中招。很多人认为长痘是小事，自己挤涂点药就好了，结果却恰恰相反：痘痘没消失，皮肤却红肿溃烂。

林小姐平时皮肤挺好的，可最近吃了一次火锅后，脸上迅速冒出很多痘痘。昨天，在医院门诊，林小姐向医生大倒苦水，“当时也没在意，但越长越多，还红肿疼痛，朋友们说药店的无极膏治痘痘好，但我抹了根本没什么效果。前天实在忍

不住，自己用手挤了，今天就开始溃烂，好像还有点化脓。”南京市妇幼保健院皮肤科主任马小玲说，痤疮也是一种疾病，切勿自诊自治。不少人自己挤压抹药，无极膏、眼药膏、牙膏、红霉素药膏等等，什么都往脸上抹，痤疮没消除，却出现溃烂感染和化脓的症状，有的可能因此留下色素沉淀。

马小玲强调，如果出现痤疮，还是应先到医院诊断，在医生的指导下，选择适合自己的治疗方案。